

宝丰农商银行 为宝丰县供销集团 授信 300 万元

以“三位一体”促“三农”发展

8月24日上午,宝丰县生产供销信用“三位一体”综合合作试点贷款实施推进会议在县供销社为农服务中心召开,副县长肖志举等县领导出席会议,宝丰农商银行党委书记、董事长陈新建参加授信仪式。

活动现场,陈新建代表宝丰农商银行向宝丰县供销集团授信300万元,助力乡村振兴战略实施。肖志举发表讲话,对宝丰农商银行支持乡村振兴的做法表示高度赞赏。

2021年,宝丰县被列为全省26家“三位一体”试点县之一,在县委、县政府的高度重视下,先行成立20家村级供销合作公司。推进实施“三位一体”综合合作试点贷款是对国家、省、市相关工作安排的再动员再部署,是加快农业现代化的现实需要。

近年来,宝丰农商银行紧跟宝丰县委、县政府工作部署,坚守服务“三农”和实体经济发展的宗旨,与宝丰县供销合作社联合社签订战略合作框架协议,充分发挥各自在服务宗旨、组织架构、网格布局、服务对象等方面的优势,积极探索以“三位一体”促“三农”发展的新模式、新机制,构建具有宝丰特色的生产、供销、信用“三位一体”的农村新型为农服务体系,助推供销合作社和农业生产经营管理体制改革,全力支持“三农”发展。宝丰农商银行通过成立“三位一体”工作专班,创新服务“三位一体”金融产品,专门针对该县各村级供销合作有限公司及其股东、“三位一体”试点单位、家庭农场、种植养殖专业大户等发放具有利率低、信用放款、一次授信、循环使用、随



授信现场 张伟伟 摄

借随贷、自助办理等多项优势的“乡村振兴宝盈贷”,同时为成立的村级供销合作有限责任公司提供开户结算、信贷融资、信贷支持等服务,通过服务模式、产品体系、营运机制等领域的金融创新和资源整合,打造“从田间到舌尖”的现代农业全产业链金融服务模式。

(邓岳 张伟伟)

残破零钱变新钞 优质服务暖人心

“要说服务,还是这儿最好,这次我是专门到这儿存钱的,以后有钱还存咱这儿。”8月23日,鹰城农商银行位于市区光明路与曙光街交叉路口的营业网点前,市民王女士一边配合防疫工作,一边对该网点防疫志愿者说。

王女士曾是附近商户,几年前因一些原因将商铺转让了,匆忙之下把当时收入的现金放在家中的一个角落,直到上个月乔迁新居收拾东西时,她才发现。看着残破、发霉的零钱,王女士一时犯了难。这时,她突然想起该营业网点,以前去办业务时工作人员态度非常好、服务热情周到,于是就抱着试一试的心态来到了这里。

工作人员得知她的来意后,没有推辞和犹豫,立即接过客户的手提袋,打开一看,里面有一角、五角、一元……有的卷作一团,有的霉迹斑斑,还有的缺边少角。考虑到工作量较大,耗时较长,工作人员主动放弃午饭时间,加班清点,历时3个小时,终于把这些残损币“化零为整”。接过500多元崭新的钞票,王女士十分感动。

鹰城农商银行始终根据客户的金融需求,优化服务方式,简化服务流程,用优质便捷高效的普惠金融服务惠民生、强经济,让人民生活更加美好、更加幸福。(朱亚州 李婧)

为客户清点收存大量零钱

郑州银行平顶山分行优质服务感动客户

“你们这次真是帮了我的大忙,太感谢你们了!”近日,郑州银行平顶山分行为一位客户清点收存大量零钱获赞。

8月10日上午郑州银行平顶山分行营业部刚开门,该行便迎来了一位手提黑色纸袋的客户,客户到柜面打开袋子,里面全是成捆的一元钱纸币,经询问了解到该客户在维修站工作,为公交公司维修后收到的全是一元钱的纸币。客户急需存下这些钱给孩子们交学费。

想客户之所想,急客户之所急,该行当班柜员表示可以帮客户全部存入。由于客户带来的一元纸币大都破旧污损,无法用点钞机清点,营业室主任立刻协调人手帮忙手工清点。经过多名人员近两个小时的努力,客户带来的共计8003元零钱全部被清点完毕,并存入客户账户。

该行热情耐心的服务感动了客户,存款完毕后,该客户不停地感谢每一位柜员,对她们的优质服务赞不绝口。当得知该客户还有近一万元的一元硬币搁置在家无处可存时,当班柜员立即表示随时可以前来存钱:“有困难尽管说,我们不怕麻烦,我们会尽最大努力服务好每一位客户。”(魏可心)

右图:8月10日上午,郑州银行平顶山分行营业柜台内,柜员为客户清点零钱。

张晓亚 摄



A股延续升势 沪指重返3500点

据新华社上海8月24日电(记者潘清)24日A股主要股指延续升势,上证综指涨逾1%,并重返3500点整数位上方。两市成交继续放大,总量突破1.4万亿元。

当日上证综指以接近全天最低点的3482.27点小幅高开,此后稳步上行并收复3500点整数位。摸高3522.70点后,沪指收报3514.47点,较前一交易日涨37.34点,涨幅为1.07%。

深证成指收报14663.55点,涨127.67点,涨幅为0.88%。创业板指数涨1.12%,收报3330.58点。科创50指数涨0.89%至1578.03点。

沪深两市大部分个股上涨,近百只个股涨停。沪深两市3只个股挂牌上市,其中创业板新股N雷电首日涨幅逾365%。

行业板块同样涨多跌少。机床设备板块继续领涨,钢铁、葡萄酒、有色金属板块涨幅靠前。中国电信继续跌停,拖累电信服务板块出现在跌幅榜首位。

在前一交易日基础上,沪深两市继续放量,分别成交6161亿元和7922亿元,总量突破1.4万亿元。